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Інавгурація
► 20 січня 2009 року в ході церемонії інавгурації поруч з будівлею Капітолію 

Обама був приведений до присяги як 44-й президент США; церемонія 
зібрала рекордну кількість глядачів — понад мільйон людей. Присягали на 
Біблії, на якій присягався при інавгурації Авраам Лінкольн. Першим після 
присяги актом президента стало оприлюднення Звернення, що оголошує 20 
січня 2009 року «Національним днем оновлення і згоди». У своїй промові 
Обама закликав до «нової ери відповідальності».



► Перші 100 днів Обами були предметом явного інтересу ще тоді, коли він 
став фактичним кандидатом від Демократичної Партії. Кілька новинних 
гігантів оголосили про проекти, зроблені для висвітлення цієї події. 
Коментатори прогнозують його шанси впоратися з проблемами у 
внутрішній і зовнішній політиці, розібратися в економічних і екологічних 
питаннях. CNN представило список економічних питань, які «Обама і його 
команда повинні вирішити в перші 100 днів». 5 листопада 2008 року 
«Міжнародна амністія» опублікувала свій список очікувань щодо 
дотримання прав людини при боротьбі з тероризмом, а в квітні 2009 року 
опублікувала огляд їх часткового виконання.



Економічна політика
► 17 лютого 2009 року Обама підписав закон про виділення 787 млрд доларів 

США для пом'якшення наслідків рецесії, викликаної іпотечною кризою, 
також результатом кредитної кризи. За словами Обами завдяки цьому 
плану в США буде створено або збережено 3½ мільйони робочих місць 
протягом наступних двох років. 29 січня 2009 року Президент підписав 
закон, що збільшує можливість оскаржити в суді факти дискримінації в 
області оплати праці. У лютому прийнятий закон про стимулювання 
економіки.



Зовнішня політика
► У квітні 2009 року пом'якшені санкції проти Куби, в січні і травні 2011 року 

спрощено візовий режим і розширені можливості грошових переказів на 
Кубу. У жовтні 2009 року Барак Обама отримав Нобелівська премію миру. 
У грудні 2009 року оголошено про рішення збільшити на 30 тисяч 
контингент американських військ в Афганістані.

► У квітні 2010 року підписано договір з Росією про скорочення стратегічних 
наступальних озброєнь (у грудні схвалений Сенатом США). У травні 2010 
року прийнятий закон, що вимагає від Державного 
департаменту докладної інформації про свободу друку в щорічних 
доповідях про права людини в країнах світу. У вересні 2010 року 
оголошено про припинення бойової операції військ США в Іраку, втім 
близько 50 000 американських військовослужбовців залишилися в країні



Позиція щодо російсько-української 
війни► Починаючи від самого початку російської агресії проти України президент США 

Барак Обама заявляв про підтримку територіальної цілісності та суверенітету 
України але ще під час виступу 19 березня 2014 року заявив, що Сполучені 
Штати не вводитимуть війська на територію України. Він заявив, що збройне 
противостояння США з Росією було б недоречне як для Вашингтона, так і для 
самої України. При цьому Обама зазначив, що США не відмовляються від ідеї 
застосування до Росії додаткових економічних санкцій. Він також заявив, що 
США мають намір мобілізувати всі дипломатичні ресурси країни, щоб 
переконатися в наявності сильної міжнародної коаліції, яка виступає проти 
втручання Росії у справи України

► 28 вересня Б. Обама виключив ймовірність війни НАТО з Росією через українську 
кризу і виступив за політичне вирішення кризи в Україні.

► 18 грудня 2014 року Обама підписав ухвалений раніше Конгресом США «Акт на 
підтримку свободи Україні», який дозволяє доставляти в Україну зброю та ввести 
нові санкції проти Росії



Дякую за увагу!


